
 

Товкач Ірина Євгеніївна 
кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри педагогіки і 

психології дошкільної освіти 

 

1. Дисципліни, які викладає: дошкільна лінгводидактика, тренінг 

педагогічних комунікацій, психологічний супровід дітей з особливими 

освітніми потребами, педагогічна взаємодія з сім’єю дітей з особливими 

потребами. 
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імені О. М. Горького за спеціальністю «Педагогіка і психологія (дошкільна)».  

У 2017 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 

психологічних наук на тему: «Індивідуальні особливості пізнавальної 

активності старших дошкільників» за спеціальністю 19.00.07 – педагогічна 

та вікова психологія. 

Загальний педагогічний стаж – 42 роки, зокрема у закладах вищої освіти – 12 

років.  
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кандидата психологічних наук за спец. 19.00.07 – педагогічна та вікова 

психологія (28 грудня 2019). Спеціалізована вчена рада К 27.053.04 у ДВНЗ 

«Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені 

Григорія Сковороди». 

Відгук на автореферат дисертації Черешнюк О. А. «Формування готовності 

педагогів до соціально-економічного виховання дошкільників у системі 

післядипломної освіти», поданої на здобуття наукового ступеня кандидата 

педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 – теорія та методика 

професійної освіти (від 20.11.2019 р.) 

Член громадської організації «Жіноча організація «Лада»» та ВГО «Асоціації 

працівників дошкільної освіти». 

Виконує обов’язки куратора ECTS двох груп студентів заочної форми 

навчання.  Є відповідальною особою за розміщення робочих програм 

освітнього рівня бакалавр на сайті кафедри. Член робочої групи з підготовки 

до акредитації освітніх програм спеціальності 012 «Дошкільна освіта» 

освітнього ступеня магістр. 

Неодноразово була нагороджена грамотами та подяками інших установ. 

 

3. Сфера наукових інтересів: вивченню проблеми формування у 

студентів умінь здійснювати розвиток читання у дітей старшого дошкільного 

віку, формування основ культури читача в умовах цифрових технологій. 
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